



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΙΔΡΥΜΑ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ
(ΙΚΥ)
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΔΙΕΘΝΩΝ
ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ



Erasmus+

Πιστοποιητικό Ομίλου Κινητικότητας στο πλαίσιο του Προγράμματος Erasmus+

Το παρόν Πιστοποιητικό με κωδικό **2017-1-EL01-KA108-035438** χορηγείται από την Εθνική Μονάδα (ΙΚΥ) στον **Όμιλο του Πολυτεχνείου Κρήτης**, για την οργάνωση κινητικότητας φοιτητών για πρακτική άσκηση στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Erasmus+. Το Πιστοποιητικό Ομίλου Κινητικότητας έχει ισχύ για τρία ακαδημαϊκά έτη, μέχρι και το 2020/2021.

Συντονιστής του Ομίλου είναι το Πολυτεχνείο Κρήτης και υπεύθυνη επικοινωνίας είναι η διοικητική υπάλληλος κ. Ελευθερία Καραγιάννη.

Οι Εταίροι είναι τα εξής Ιδρύματα Ανώτατης Εκπαίδευσης, κάτοχοι Πανεπιστημιακού Χάρτη Erasmus+ καθώς και ένα εμπορικό επιμελητήριο:

ΙΔΡΥΜΑ	ERASMUS ID CODE	ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΙΣΧΥΟΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟΥ ΧΑΡΤΗ ERASMUS+
Πανεπιστήμιο Κρήτης	G KRITIS01	Έως το 2020/2021
ΤΕΙ Κρήτης	G KRITIS04	
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΧΑΝΙΩΝ		

Το παρόν πιστοποιητικό αναγνωρίζει την οικονομική και λειτουργική ικανότητα του Ομίλου στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Erasmus+ να αναλαμβάνει την οργάνωση κινητικότητας φοιτητών στο εξωτερικό με σκοπό τη τοποθέτηση σε επιχειρήσεις/Οργανισμούς για πρακτική άσκηση.

Το παρόν πιστοποιητικό δίνει το δικαίωμα στον Όμιλο να υποβάλει αίτηση χρηματοδότησης για κινητικότητα φοιτητών για πρακτική άσκηση καθώς και για την οργανωτική υποστήριξη της κινητικότητας.

Ο Όμιλος δεσμεύεται να εφαρμόζει τους κανόνες του Πανεπιστημιακού Χάρτη Erasmus+, του οποίου κάτοχοι είναι τα Ιδρύματα-Εταίροι που μετέχουν στον Όμιλο και να διασφαλίζει την υψηλότερη δυνατή ποιότητα στη κινητικότητα.

Κάθε συμμετέχον Ιδρυμα Ανώτατης Εκπαίδευσης Αποστολής/εταίρος του Ομίλου παραμένει υπεύθυνο για την ποιότητα, το περιεχόμενο και την αναγνώριση των περιόδων κινητικότητας.

Η συμμόρφωση με το Πιστοποιητικό Ομίλου Κινητικότητας υπόκειται στον έλεγχο της Εθνικής Μονάδας.

Σε περίπτωση που παρουσιαστούν σημαντικά προβλήματα διαχείρισης και διαπιστωθεί ότι ο Όμιλος αδυνατεί να ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις του, για τις οποίες δεσμεύεται και από τη σχετική αίτηση που έχει υποβάλει, η Εθνική Μονάδα διατηρεί το δικαίωμα να ανακαλέσει το παρόν Πιστοποιητικό.

Το ίδρυμα- Συντονιστής του Ομίλου οφείλει να γνωστοποιεί στην Εθνική Μονάδα άμεσα οποιαδήποτε αλλαγή στη σύνθεση, την κατάσταση ή την ιδιότητα του Ομίλου, η οποία ενδέχεται να απαιτεί αλλαγές ή ανάκληση του Πιστοποιητικού.

Αθήνα, 24.05.2017

Ο Προϊστάμενος της Δ/νσης

Φώτιος Αθανασόπουλος

